



Inspectoratul de Jandarmi Județean Mehedinți  
„General de divizie Cleante Davidoglu”  
Comisia de Concurs

**APROB**  
**PREȘEDINTE COMISIE DE CONCURS**

**GRAFICUL DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI  
DE OFIȚER SPECIALIST II LA SERVICIUL LOGISTIC – COMPARTIMENTUL AUTO,  
FUNCTIE PREVĂZUTĂ CU GRADUL DE LOCOTENENT-COLONEL, LA POZIȚIA 73 DIN  
STATUL DE ORGANIZARE AL I.J.J. MEHEDINȚI, PRIN TRECEREA ÎN CORPUL  
OFIȚERILOR A MAIȘTRILOR MILITARI/ SUBOFIȚERILOR DIN UNITĂȚILE MILITARE  
ALE M.A.I., CARE ÎNDEPLINESC CONDIȚIILE LEGALE DE PARTICIPARE.**

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Transmiterea cererii de înscriere la concurs, a CV-ului și declarației de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare. Se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor și cu respectarea precizărilor din prezentul anunț, preferabil în format <i>.pdf</i> , la adresa de e-mail: <b><i>resurse_um0524@jandarmeriamehedinti.ro</i></b>  (atașamentele trebuie să nu depășească dimensiunea de 10 Mb).	<b>Până la data de 03.07.2024 ora 16<sup>00</sup></b>
Planificarea candidaților pentru evaluarea psihologică.	După expirarea termenului de înscriere, prin grija Serviciului Resurse Umane din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Mehedinți
Efectuarea evaluării psihologice a candidaților.	Data, locul și ora exactă va fi afișată la avizierul unității precum și pe site-ul M.A.I. – <b>hub.mai.gov.ro</b> /pagina de internet a instituției unității ( <b><u>www.jandarmeriamehedinti.ro</u></b> )

## NECLASIFICAT

Afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică	La data obținerii avizelor psihologice la sediul I.J.J. Mehedinți precum și pe site-ul M.A.I. – <b>hub.mai.gov.ro</b> /pagina de internet a instituției
Transmiterea celorlalte documente constitutive ale dosarelor de recrutare. Se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor și cu respectarea precizărilor din prezentul anunț, preferabil în format .pdf, la adresa de e-mail <b>resurse_um0524@jandarmeriamehedinti.ro</b> (atașamentele trebuie să nu depășească dimensiunea de 10 Mb)	<b>Până la data de 12.07.2024 ora 14<sup>00</sup></b>
Verificarea dosarelor de recrutare	<b>15-21.07.2024</b>
Afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs, cu precizarea acestora.	<b>15-23.07.2024</b> la sediul I.J.J. Mehedinți precum și pe site-ul M.A.I. – <b>hub.mai.gov.ro</b> /pagina de internet a instituției
<b>Testul scris – tip grilă</b> <b>Atenție!</b> Când se prezintă pentru susținerea probei, candidații vor avea asupra lor actul de identitate.	În data de <b>27.07.2024</b> la sediul I.J.J. Mehedinți (Locul și ora desfășurării probei vor fi stabilite ulterior în funcție de numărul candidaților înscriși)
Afișarea rezultatului după testul scris.	Imediat după finalizarea corectării testelor scrise, la sediul I.J.J. Mehedinți precum și pe site-ul M.A.I. – <b>hub.mai.gov.ro</b> /pagina de internet a instituției
Depunerea contestațiilor (după caz). Se transmit scanate și cu respectarea precizărilor din prezentul anunț, preferabil în format .pdf, la adresa de e-mail:	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor.
Soluționarea contestațiilor (după caz).	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestații (după caz).	Imediat după soluționarea contestațiilor, la sediul I.J.J. Mehedinți precum și pe site-ul M.A.I. – <b>hub.mai.gov.ro</b> /pagina de internet a instituției
Afișarea rezultatelor finale <sup>1</sup>	<b>30.07.2024-01.08.2024</b>

## MEMBRI COMISIEI DE CONCURS

<sup>1</sup> Cu excepția situațiilor în care se impune departajarea candidaților prin interviu structurat pe subiecte profesionale.